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Hillegom, 24 januari 2024 
 
Aan de gemeenteraad van de Gemeente Hillegom 
 
Bij deze bied ik mijn ontslag aan als burgerlid, met terugwerkende kracht vanaf 01-01-2024. 
 
Na de laatste raadsvergadering heb ik besloten te stoppen als burgerlid voor GroenLinks voor 
de raadscommissies in de gemeente Hillegom. Ik ben dankbaar dat ik in de afgelopen 6 jaar 
veel heb kunnen leren, vooral dankbaar aan de fracLe van GroenLinks die mij hiertoe alle 
gelegenheid en ondersteuning heeM geboden. 
 
De afgelopen 6 jaar heb ik in ieder geval 4 jaar met veel plezier mijn bijdrage geleverd aan de 
gemeentepoliLek. Duurzaamheid en de energie- en warmtetransiLe waren bij uitstek 
onderwerpen waarin ik me met veel plezier heb vastgebeten. Met alle bijeenkomsten die ik 
in dat kader heb gevolgd is mijn kennis toegenomen en is mijn visie verder versterkt: we 
moeten nu – of liever gisteren – maatregelen nemen om de opwarming van de aarde te 
beperken, en we moeten ook de kwaliteit van het oppervlaktewater verbeteren. Helaas werd 
mijn visie slechts door een smaldeel van de raad gedeeld en voldoet het uitvoeringsplan 
duurzaamheid niet om de gestelde doelen te halen. Het gaat te langzaam, we stellen helaas 
te veel uit waardoor de kosten in de toekomst alleen maar hoger worden. 
 
Verder heb ik me behoorlijk verdiept in de gemeentelijke financiën. Mijn drijfveer is alLjd 
geweest de begroLng en jaarrekening transparanter te laten worden, beter te begrijpen voor 
onze inwoners. Gemeenschapsgeld moet niet alleen rechtmaLg worden besteed, maar 
vooral ook doelmaLg. Dat laatste heb ik voortdurend aan de orde gesteld, en daarvoor kreeg 
ik in de vergaderingen van gemeenschappelijke auditcommissie steeds meer bijval. 
Doelstellingen moeten concreet geformuleerd worden, SMART! Ik moet in het dorp kunnen 
uitleggen of met het geld bereikt is wat in de begroLng is vastgesteld door de raad. En dat is 
veel meer dan alleen binnen het budget blijven… 
 
Er zijn het afgelopen anderhalf jaar te veel dingen voorgevallen waar ik me beslist niet mee 
kan verenigen, die mij dusdanig tegen de borst stuiten dat ik heb besloten te stoppen. 
Onderstaand een opsomming: 
 

• Het wegstemmen van Wim Bax als burgerlid voor Hart voor Hillegom; 
• Het ontbreken van dualisme in de raad; 
• Wethouders die de raad onvolledig of zelfs aantoonbaar onjuist informeren; 
• De begroLng van HLT-Samen voor 2024 is niet opgesteld volgens het advies van de 

werkgroep Planning & Control Cyclus, zelfs geen poging daartoe ondernomen. Veel 
Ljd en moeite ingestoken, rendement 0; 

• Tegenstrijdige berichtgeving mbt evaluaLe HLT-Samen: Ljdens de Raadscommissie 
was onze eigen gemeentesecretaris kriLsch ten aanzien van de organisaLe, noemde 
concrete verbeterpunten zoals de kwaliteit van de stukken die naar de raad gaan. 



Deze werden ondermaats genoemd. Tijdens de radenbijeenkomst EvaluaLe HLT-
Samen werd expliciet benoemd dat de kwaliteit van de stukken voldoende tot goed 
zouden zijn. Men deed daar erg hun best het een goed-nieuws-show te laten zijn, 
kriLsche noten die Ljdens de werkgroepjes werden gekraakt werden onder het tapijt 
geveegd. Mogen de raden geen extra grip krijgen op deze GR??? 

 
Al met al te veel punten die mij tegen de borst stuiten, waar ik niet mee kan leven. Ik krijg 
geen posiLeve energie meer van mijn inzet, het levert voornamelijk negaLeve energie, 
ergernis. En dan kies ik ervoor te stoppen als burgerlid. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Boelo Meijer. 


